

MRテキスト2018 疾病と治療

臨床

正誤表

(2018年4月)

頁	該当箇所	誤	正
65	左の上から9行目	テオフェリン薬	テオフィリン薬
104	右の下から9行目	免疫調整薬	免疫調節薬
130	右の下から4行目	日本透析学会	日本透析医学会
138	表8-6の解説文の注2)	LDL-C直説法	LDL-C直接法